
В Тальменском районе перед судом предстал директор лесоперерабатывающего предприятия, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение работнице тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью Тальменского района, занимающегося лесозаготовительной и лесоперерабатывающей деятельностью. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2017 года в общество с ограниченной ответственностью трудоустроилась 20-летняя местная жительница. С ней не были проведены обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, стажировка на рабочем месте и проверка знаний требований охраны труда. Несмотря на это, через месяц работница, не обладавшая достаточным опытом и необходимыми знаниями, была направлена в цех по распилу досок на торцевом станке. Рука девушки попала на режущую часть станка, в результате чего она получила телесные повреждения в виде полной травматической ампутации части левой кисти, что причинило ей тяжкий вред здоровью.

Следователями доказано, что произошедшее на производстве стало возможным вследствие бездействия со стороны директора организации, нарушившим правила требования охраны труда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1199292>